

我省长江干流安庆以下河段及水阳江等28条河流超警戒水位



星报讯(王春夏 范智 记者 于彩丽) 记者7月4日从省防汛指挥部办公室获悉,受长江上游1号洪峰和本轮强降雨影响,我省长江干流安庆以下河段和水阳江、西河、二郎河等28条河流超警戒水位。其中有12条河流超保证水位,7条河流达

到或超历史最高水位。根据《安徽省防汛抗旱应急预案》相关规定,省防指决定自7月4日10时起,将防汛应急响应由Ⅲ级提升为Ⅱ级。预计长江干流即将全线超过警戒水位,大别山区、皖南山区等山洪地质灾害发生几率增大。

汛情

三河镇水位超警戒线1.77米
3楼以下居民昨日集体撤离

7月4日,肥西三河镇水位超警戒线1.77米,三河镇北大桥水位已达13.15米,堤坝经多天浸泡,多处出现险情,昨日下午,三河镇做全镇撤离、动员工作,安排3楼以下居民集体撤离。 星级记者 俞宝强

磨子潭水库超汛限水位6.01米
南淝河水位告急 全线禁航

记者从省水利厅获悉,截至7月4日上午6时,其中,磨子潭水库最高超出汛限水位6.01米,梅山水库超出3.97米,响洪甸水库超出3.96米。截至4日上午10时,巢湖忠庙站超保证水位0.02米,巢湖水位仍持续上涨。南淝河西河等均超警戒水位,南淝河已全线禁航。 汪婷婷 记者 于彩丽

巢湖、兆河超保证水位
裕溪河超警戒水位

记者从合肥市水务局获悉,截至7月4日9时,巢湖、兆河超保证水位,裕溪河超警戒水位。

巢湖市防指决定自7月4日9时起,将防汛应急响应由Ⅱ级提升到Ⅰ级。 胡启群 记者 于彩丽

雨情

终于等来了好消息:
预计6日起我省降水逐渐减弱

星报讯(孙毅博 记者 祝亮 沈娟娟) 记者从气象部门了解到,今日我省降雨持续,不过值得高兴的是,明日开始,我省降雨将逐渐减弱。

昨日0~16时,全省范围内有375个乡镇累计降雨量超过50毫米,其中有41个乡镇累计降雨量超过100毫米,最大桐城双墩达133毫米。

预计6日起我省降水逐渐减弱。具体来说,5日:全省大部分地区有阵雨或雷雨,其中沿淮到沿江部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。6日:全省有阵雨或雷雨,其中沿江江北

部分地区中到大雨,局部暴雨。7日:江北有阵雨或雷雨,其中沿淮淮北部分地区中雨,局部大雨到暴雨;沿江江南多云,部分地区有阵雨或雷雨。

另据合肥市气象局相关负责人预计,今明两天合肥降雨明显,累计雨量40~80毫米,局部将超过150毫米。

同时,今年第1号台风“尼伯特”距离我国较远,预计7月8日前后开始影响东南沿海,7月中旬还可能会有台风生成。

应对

我省发布地质灾害红色预警
安庆等地发生泥石流可能性很大

记者从省国土资源厅获悉,7月4日20时~7月5日20时,发布地质灾害红色预警:安庆市辖区及各县,宿松县发生崩塌、滑坡、泥石流等地质灾害的可能性很大;发布地质灾害橙

色预警:六安、合肥、马鞍山、铜陵市辖区及各县,滁州市的全椒县,芜湖市辖区及无为、繁昌县,池州市辖区及东至县发生崩塌、滑坡、泥石流等地质灾害的可能性大。 记者 任金如

省教育厅发布紧急通知

今日起,中小学停止一切教学活动

省教育厅昨日发布“关于全省中小学放假的紧急通知”,要求从7月5日起各地中小学一律放假,停止一切教学活动,杜绝补课现

象的发生;汛期学校一律不得组织“返校日”等类似学生返校活动,不得组织学生在校开展社团等集体活动。 记者 王涛

数说灾情

全省



我省因洪涝灾害
死亡**29人**失踪**2人**



累计受灾人口
1028.2万人



直接经济损失
208亿元



紧急转移安置群众
67.9万人



农作物受灾面积
857.1千公顷



倒塌房屋**14926间**

合肥

受灾人口**105万人**,死亡**2人**,失踪**1人**
转移人口**59369人**,农作物受灾面积**143万亩**
倒塌房屋**2070间**,直接经济损失**15亿元**

安庆

受灾人口已达**210万人**,因灾死亡**6人**
转移安置**171293人**,农作物受灾面积**14.8万公顷**
倒塌房屋**5443间**,直接经济损失**32.06亿元**
(其中农业损失12.81亿元)

宣城

受灾人口达**91.06万人**,因灾死亡**7人**
转移安置**112214人**
农作物受灾面积**174.93万亩**
倒塌房屋**1559间**,直接经济损失**35.64亿元**
(其中水利直接经济损失8.98亿元)

据不完全统计